
 

 

  الرابعالإدارة مجلس  اجتماعمحضر 

 التاريخ والوقت

 الثلاثاء اليوم: 

 م  2025/ نوفمبر  /25 : التاريخ

 مساء   09:00الساعة 

 : الموقع

 )عن بعد( 

 الحضور 

 المنصب الاسم 

 رئيس مجلس الإدارة أحمد بن عوض السليس  /الأستاذ

 الإدارة نائب رئيس مجلس  سعود بن علي العجميالأستاذ/ 

 عضو مجلس الإدارة الدكتور مهندس/ منصور بن ناصر الروقي 

 عضو مجلس الإدارة الأستاذة/ وعد بنت محيا العالي         

 عضو مجلس الإدارة بسام بن عوض العتيبيالأستاذ/ 

 عضو مجلس الإدارة       حماد بن منيف الغبيوي الأستاذ/

 عضو مجلس الإدارة الغامدي فهد بن حمدان الأستاذ/ 

 جدول الأعمال   

، وبدأ الاجتماع بكلمة ترحيبية لرئيس مجلس الإدارة. بعد ذلك استعرض الأعضاء البنود   الرابع عقدت الجمعية اجتماع مجلس الإدارة 

 التالية: 

 الاطلاع ومناقشة واعتماد مبادرة "حتم".   -1

افق الخضراء( وبيان أوجه التعاون   –جمعية إنارة  –مناقشة آلية دعم واحتضان عدد من الجمعيات )جمعية بُنية  -2 جمعية المر

 المقترحة معها. 

 . واعتماد الإجراءات اللازمة لذلك 2026لدعوة لعقد اجتماع الجمعية العمومية العادي خلال الربع الأول من عام ا -3

 استشارات وتدريب.  أكاديميةواعتماد إنشاء مناقشة      .4                  

 ما يستجد من أعمال     .5                  

 .جارٍ العمل على استكمال توقيع عقد الحراسات الأمنية مع مؤسسة سكن                      

 . جارٍ العمل على استلام حديقتي من بلدية الدرعية                    

 إلى ذلك، يجري تجديد العقد  المساجد  التاريخية ضمن نطاق عمل الجمعية                    
 
 .إضافة

  كر ابلمعرض ومناقشة واعتماد برنامج إفطار الصائم خلال شهر رمضان ا .  6                    

 

 وقائع الاجتماع   

 واعتماد تفويض ممثل عن الجمعية لتوقيع العقود والاتفاقيات باسمها. مناقشة  :(1)البند 

 تفويض ممثل للجمعية لتوقيع كافة العقود  الاتفاقيات باسااااج ايجمعيةا   افع الأعضاااااو عد  اعتماد   الإ مرةلإ ا دا    ناقش الأعضاااااو ةاااا      

 ا. أحماد ب  عو  اللاااااااااااااةالإ  تفويضااااااااااااات بياامال اللااااااااااااااحياات النراامياة لتوقيع تميع العقود  الاتفااقياات ال   ت  م اا ايجمعياةا  تمثية اا أماا  كاافاة

 العاقةا  اتخاذ ما يةز  لتنفيذها.ايج ات ال سمية ذات 

 مناقشة واعتماد تأسيس وحدة ابتكار للجمعية.   :(2)البند 



 

 

عنى بتعزيز ثقافة ا بداع  تطوي  المباد ات النوعية داخل ايجمعية
ُ
 ا بما يواكب  استع   المجةلإ مقت ح ا دا   التنفيذية بشأن تأسالإ  حد  ابتيا  ت

 ا  ي فع م  كفاو  الأداو المؤسس    استدامة الأث  المجتمعي  قد  افع الأعضاو عد  ذلك. 2030ملتهدفات  ؤية الممةكة 

 

 مناقشة تفويض رئيس المجلس لتحديث وموائمة سجل الشركة المملوكة للجمعية.  :(3)البند 

أعضاو مرةلإ ا دا   با تماع عد  تفويض   الإ مرةلإ ا دا  ا الأستاذ/ أحمد ب  عو  اللةالإا لةقيا  بيافة ا ت اوات الازمة لضمان   افع  

 ش كة الم افع المتنقةة المحد د ا  منحت كافة اللاحيات القانونية  ا دا ية الم تبطة بذلك.موا مة سجل الش كة الممةوكة للجمعيةا  هي 

 

 استشارات وتدريب. أكاديميةمناقشة واعتماد إنشاء   :(4)البند 

استشا ات  تد يب   أكاديمية  إنشاو  بشأن  التنفيذية  ا دا    مقت ح  المجةلإ  بتأهيل  استع    اللعودي  الشابات  لةملاهمة  الشباب  كفاو     فع 

  قد  افع الأعضاو عد  ذلك.بالم ا ات التد يبية ال   تؤهة ج للوق العمل 

 

 ما يستجد من أعمال  (:5) البند

ةع المجةلإ عد  ع     الإ اللجنة التنفيذية الأستاذ/ سعود ب  عدي العجم  حول أب ز الملتردات في أعمال ايجمعيةا حيث أ ضح أن العمل
ّ
تاٍ     اط

ر ي استكمال ا حاليًا قبل ا ق ا  ال سم   عد  استكمال توقيع عقد ايح اسات الأمنية مع مؤسلة سك ا مع بقاو بعض ا ت اوات النها ية ال   ي

 لةعقد. 

حيط المجةلإ عةمًا بق ب استا  مش  ع حدا ع بةدية الد عية بعد الانتهاو م  م احل التلةيج  الاستا  المطةوبةا إةافة إل  البد
ُ
و في إت اوات كما أ

 تحديد عقد الليانة التشغيةية للحدا ع ةم  نطاق ايجمعية لضمان استم ا ية ايخدمات  المحافرة عد  تود  الم افع. 

كذلك إل  توقيع ايجمعية اتفاقية الش اكة مع م كز المةك سةمان للإغاثة  الأعمال ا نلانيةا  ال   تتيح للجمعية تنفيذ أعمال خا ج   أشا  الع    

 الممةكةا بما يُعد خطو  است اتيرية لتوسيع نطاق أعمال ايجمعية  تعزيز أث ها ا نلاني.

 أهمية متابعة تنفيذ البنود المشا  إليها  استكمال ما يةز   فع ايخطط المعتمد . بناوً عةيتا ناقش المجةلإ هذه الملترداتا  أكد عد  

  عرض ومناقشة واعتماد برنامج إفطار الصائم خلال شهر رمضان المبارك (: 6البند )

      افع الأعضاو عد  المباد  ودي ألف  يال سع (500,000)بتيةفة  كفاو   فطا  اللا ج خال ش    مضاناطةع اعضاو المجةلإ عد  مباد    

 التوقيع الاســـم 

أحمد بن عوض السليس /الأستاذ  

 

سعود بن علي العجميالأستاذ/   

 

 الدكتور مهندس/ منصور بن ناصر الروقي 

 

 

 الأستاذة/ وعد بنت محيا العالي 
 



 

 

 

 

 الأستاذ/ بسام بن عوض العتيبي
 

حماد بن منيف الغبيوي  /الأستاذ  
 

فهد بن حمدان الغامديالأستاذ/  
 


